

## Jesus explains to His Bride... How you can hear & see Me

耶稣向新娘讲解。。。你要怎样听到和看见我

主 谢谢你如此温柔的抱着我，让我看见你多个倾慕的脸庞。。。然后融合在这里。

“我的新娘，我不要你觉得我像异类。我就是你想象的全部。是的，那些画里你用来捕捉我的表情，我也不反对你那样做。我只要你熟悉我的脸庞所以当你看见我的时候不会吓一跳。”

哦 亲爱的主，你对我真细心。

“哦 心爱的新娘，我有多么爱你。”

你在很多方面都已经显示了，我对你赋予我们的东西感到喜出望外。

求你安抚他，求你把他从低迷中拉出来好吗？

“我的爱，他现在在为我背负着一个很重的十字架。我应该把它拿掉吗？”

好吧，不了，如果我跟他那样解释我想他会拿得更有信心。

“应该是。但他已经很多次向我完全奉上牺牲自己，然后我很高兴与他分享为了其它灵魂我必须忍受什么。”

我以为你已经在十字架上忍受了。

“罪恶，是的，但是让情况持续发酵的张力，不是。现在天堂里的气氛也比较紧张了。我们全都在座位的边缘。如是说（克莱尔的异象）等待，等待，等待。”

我以为昨晚你说，‘日子已经定了。’？

“我是那么说了，所以这是我们在等待着的。你知道等待的感受，但是你不会知道或永远也不会知道等待这种时刻来临的感觉。过去的历史从来没有这样。是极度可怕的，等待，等待，等待。”

你能对我多说一点吗？

“不能 我的爱，除非你已经将近了。”

时间上将近或是思想上？

“两者”

好吧

“听我说，亲爱的，在这个世上的压力多坚持一点，不要对你今天做的事情感到厌倦。我对你说，你会得到奖赏，但是我更了解，奖赏不是为了你做的事情。你是真正的牧羊女，天天为了羊群忙碌。这是我一直要你做的。”

继续

“很多人要跟我有这样好的关系。我不排除任何一位。清楚地说，我的双臂为来寻找我的人敞开。。。直到他们找到我。我不是容易得到的。我必须知道我有多被需要，我要看见努力不懈的新娘们竭尽所能找寻我。然后，我会出现给他/她们惊喜。很多人很容易就放弃，这是大多数的问题。”

“很多人倒向敌人的谎言了，‘你不值得（没有价值）。’没有比这更远离事实的事情了。除非你这样说，‘在你愿意找我，直到你找到我之前你都是没有价值的。’这样说才正确。”

“另一个大多数的问题是，双向面：其一是你越被这个世间的事物吸引，越被刺激到，你就越对我的存在不敏感，我一向来平稳的声音，我轻柔的微风拥抱。”

“其二是不洁净。被这个世间的污秽所喂食的心非常的肮脏，并不适合居住。一间房子必须清理或者至少有决心要清理。”

哇 主。我们必须聆听这个！

“我知道。啊 我有多爱每个要来找我的人。这就是为什么我在这里解释他们必须怎么做。你知道那些触犯我的事。罪恶触犯我很多。穿着的罪恶，或减少穿着，暴力的罪恶、刑事犯罪、厌恶、闲话、诽谤、嫉妒、奸淫。肥皂剧是罪恶的缩影，对我极其有害。就像把你的鼻子放在新鲜的狗粪里。我意思是很糟糕，很糟糕。这些事情不止触犯了我也触犯了天庭，天使跟圣贤们。然而在你的世间里它们是日常生活的一部分。”

“如果我的新娘要找寻我，他/她必须放下这些事物，从所有罪恶的娱乐中清他/她的心与智。这些意指音乐、服装、行为、言语、杀人谜、战争、所有罪恶的隐映。我不反对有些传记呈现他们如何找到我，那些节目没有呈现他们的罪恶，只是反应他们的所在。是那些闪烁的娱乐毁坏了细腻、洁净的感知，削弱、愚钝了感知，这大大的触犯了我。”

“要明白，我必须忍受你在看什么，想什么。我也在那个房间里看着难言的藏污纳垢，我也在那个杀人现场与痛苦同在，因为个人的贪婪，我也在那夺取、毁坏百人性命的诡计当中。这些事情 伤害了我。求求你我的新娘，不要看这些电影或节目，它们有让我多痛。不要听那些，看那些描绘痛苦跟罪恶的音乐、图画、杂志或排行榜。

主，我记得你叫我用一些图片放在核战争的录像里。

“啊 是的，恐怖中的恐怖，我创造了那个灵魂，亲眼看着他的肉体焚烧深深的困扰我。记住，当那个灵魂的肉体被燃烧的时候我就在那里，我也感到痛苦，我必须与他的灵魂走下去，决定他的命运。不要，不要！不要让我为你看的、听的、想的东西困扰。不要。不要。不要让我经历那些。”

“当一个新娘的心智里充满污秽的事物，我要如何呵护他/她？这些事情有半生，它们萦绕着，萦绕着，萦绕着。一直徘徊不去，当你想起这些事情的时候我就必须看着这些事。”

“你明白吗，“清心的有福了，应他们能见神。（圣经 马太福音 5：8）”？你明白为什么这么多人在祷告中找不到我吗？是的，找寻我直到你找到我。但是首先，清理你的房子。干净的来到我这里，在你的心房里创造一个没有这个世间污秽的宝座。然后我就应当说不是污秽，而是俗心触犯了我。”

“肉体欲望的当务之急，烹饪、缝纫、装饰、购买、销售、这些那些，要这个要那个。啊 当我看到心中的杂乱，这些偶像真让我可恨，我想向其它地方跑去。当我看到一个灵魂更喜欢世间事物多过我的陪伴，好吧我的心倾倒在伤感中。啊 你怎么能喜欢这些没有价值的偶像多过我？你怎么能？”

“我不是指当你在情绪低落，或深伤失望的时候要去吃个冰淇淋看场电影。虽然看个干净的电影。我是指在清楚的情况下做出一个为了没有益处的事物放下我的决定。那就是为什么当你跟着兔子的尾巴在上电子网络的时候我会如此失望。那是多么浪费时间。然而你有进步了我的爱，不盲从那些挑起你好奇心的新闻故事。有变好了。”

“这些都是你没有意识到但在意愿里的罪恶，‘主啊 把我从无知的罪恶中洗洁吧。’当你上了网后，你觉得内疚，‘你知道吗，我不应该浪费那些时间。’当你知道让我失望的时候，你的心沉下去了一点。你不只是浪费时间，你同时也让你的心智装满了不必要的讯息，然后你去到处说出来，所以你不单单影响你自己也影响别人，给了他们不好的示范。”

“你现在看见我看见什么了吗？”

是的 主，就算是第一次，我明白为什么当做了一件不是你意愿的事情后会有某一些感觉。

“好吧，我的新娘。我说这些不是要批判你，你明白吗？我要回应你的祷告，这就是我从你那里需要的。这就是为什么你会这么难听到看见我。在这方面努力然后我会来探望、安慰、祝福你。我向你保证。”

“好了，今晚这些就够了我的白鸽。谢谢你这么乐意的回应我。所有在你频道里的亲爱的都在我心里。现在我们可以一同向你的梦想与我同在一起努力。”

“我爱你们全部。亲爱的温柔的。我为你而来临。准备好。”

知道这些话语后，你也许在想，还有什么东西能看的吗？我们看儿童电影（伪神除外）和大自然电影，纪录片，只要没有不愉快内容跟简单的卡通。

我们能过得很简单，你也许会被智力跟访谈节目弄得沉重，但不要给他们弄乱了自己。